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Od zavedení vakcín proti covidu doslova explodoval
výskyt schizofrenie a sebevražd
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Podle znepokojujících nových údajů zveřejněných americkým Centrem
pro kontrolu a prevenci onemocnění (CDC) počet lidí trpících vážnými
psychiatrickými problémy, včetně schizofrenie a sebevražedných
myšlenek, od zavedení covidových vakcín přímo explodoval.

Od začátku aplikace toxických mRNA vakcín zdokumentoval
americký  Systém hlášení nežádoucích událostí vakcín (VAERS) více
než 9 400 případů úzkosti, 1 600 případů deprese, 975 případů
podrážděnosti, 1 100 případů halucinací a 1 500 zách.

Ohromujících 60% všech případů úzkosti nahlášených v systému
VAERS souvisí s očkováním mRNA vakcínami.

Tyto případy jsou pravděpodobně jen špičkou ledovce, protože obecní
lékaři nejsou adekvátně vyškoleni k identifikaci psychiatrických
problémů po očkování. Kromě toho, reálně se hlásí jen asi 1 až 10%
všech nežádoucích účinků vakcín.

Stránka Naturalnews.com k tématu uvádí:

Po očkování jsou hlášeny i případy nespavosti a dokonce
sebevražedné sklony. Neexistují však žádné oficiální protokoly pro
sledování psychiatrických onemocnění po očkování.

Americké regulační úřady FDA a CDC odmítají studovat úlohu
hrotového proteinu vyprodukovaného vakcínami při vyvolávání
tělesných zánětů, poškozování krevních cév a v konečném důsledku
omezování kyslíku pro mozek.
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Z důvodu nedostatku důkladného vědeckého výzkumu poškození
zdraví způsobených vakcínou neexistuje žádný přesvědčivý důkaz, že
vakcíny proti Covidu-19 vyvolávají různé psychiatrické symptomy
hlášené do VAERS. Přesto se těmto problémům začíná nyní věnovat
větší pozornost.

60letý lékař trpí cerebellovou ataxií (slabou kontrolou svalů) a
destabilizujícími záchvaty paniky po očkování proti covidu

Případ Dr. Patricka Williama Slatera může poskytnout pohled na
mechanismy vakcíny proti Covidu-19 ve vztahu k psychiatrickým
onemocněním.

Tento 60-letý lékař byl před spuštěním masového očkování zdravý a
aktivní. Vedl úspěšnou lékařskou praxi na plný úvazek v Austinu v
Texasu a ve volném čase se věnoval turistice a rybolovu. Tyto dny jsou
však „díky“ vakcíně proti Covidu-19 nenávratně pryč.

V říjnu 2021 byla Dr. Slaterovi diagnostikována cerebelární ataxie. Po
aplikaci vakcín proti Covidu-19 Dr. Slater ztratil kontrolu nad svými
pohyby a trpí spontánními záchvaty paniky. Po očkování už nedokázal
sám ani jíst, jít na toaletu nebo ovládat své pohyby.

Dr. Slater uvádí, že jeho záchvaty paniky přicházejí každou noc. Jsou
tak intenzivní, že během nich zažívá „obrovskou hrůzu“. Často dokonce
uvažoval o tom, že si vezme život.

Neurologové a psychiatři považují jeho symptomy jako všeobecnou
úzkost a odmítají přiznat jakoukoli souvislost s vakcínami.

https://stranapro.cz/
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Dr. Slater je však pevně přesvědčen, že ztráta jeho motorické kontroly
a nově objevené psychiatrické symptomy se objevily po úvodním
dvoudávkovém očkovacím režimu proti Covidu-19 a následné
posilovací dávce. Říká, že v jeho mysli není pochyb, což způsobilo
záchvaty paniky a ztrátu kontroly nad svaly.

Dr. Slater není sám. Někteří psychiatři vědí, co se děje po
očkování mRNA vakcínami . Psychiatrička jménem Dr. Amanda
McDonaldová osobně viděla, jak se mnoho jejích očkovaných pacientů
stalo nestabilními, duševně nemocnými a trpícími panickými stavy.

Podle doktorky McDonaldové se v roce 2021 u jejích pacientů náhle
objevily příznaky nespavosti, deprese a úzkosti „bez jakéhokoli příčiny
nebo důvodu“. Jediná věc, kterou tito pacienti měli společnou, byla
nedávná vakcína proti Covidu-19 nebo posilovací dávka.

„V té době jsem „nevěděla přijít na to, proč,“ říká doktorka
McDonaldová. „Moji pacienti mají obvykle stabilní zdravotní stav.“

Po spuštění očkovací kampaně však její pacienti začali trpět atypickými
záchvaty paniky, depresí a zvláštními halucinacemi.

McDonaldové trvalo více než rok, než vůbec zvážila, že viníkem mohou
být vakcíny. Před lockdowny a očkováním své pacienty dobře
znala. Když ale přišlo covidové šílenství, u svých pacientů začala
pozorovat „projevy“, které nebyly normální.
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